

В ГОСТЯХ У ПЕТРОЗАВОДЧАН

2 октября в Карельском отделении Всесоюзного театрального общества мастера сцены принимали гостей — актеров Московского театра им. М. Н. Ермоловой. Эта встреча была посвящена предстоящему 50-летию Центрального дома работников искусств СССР.

Первое слово было предоставлено народному артисту РСФСР, старейшему актеру театра им. М. Н. Ермоловой В. С. Якуту.

— Мы с удовольствием приехали в Петрозаводск.

В творческой биографии нашего театра бывало всякое: взлеты, падения, неудачи, радости. Но в главном нам повезло. У истоков театра стояли такие замечательные актеры и режиссеры, как Н. П. Хмелев, А. М. Лобанов, М. О. Кнебель.

Сегодня пытаемся сохранить на сцене все то лучшее, что дали нам учителя. На репетициях и спектаклях рядом опы-

ные и молодые артисты. Своей главной задачей мы считаем больше, лучше, интереснее рассказывать о нашей жизни, о том, что волнует, тревожит и радует нашего современника.

А затем присутствующие увидели В. С. Якута в сцене из спектакля «Зеленая комната» по Д. Пристли. Его партнершей была актриса Н. Архангельская. Так началось знакомство с искусством гостей.

Ведущий В. Васильев представил зрителям молодого актера, заслуженного артиста Татарской АССР А. Шейнина, который прочитал рассказ Ю. Нагибина «Горсть орехов».

На сцене театра им. М. Н. Ермоловой идет спектакль «Грамматика любви» по произведению И. А. Бунина. Инсценировку рассказа «Мадрид» и показали гости. В ролях были заняты актриса Т. В. Щукина, заслуженный артист РСФСР В. П. Еремичев.

А теперь выступает режиссер Г. А. Косюков. Сегодня он в роли актера. Он прочитал рассказ М. Зощенко «Случай в вагоне».

Зрители увидели также отрывок из спектакля, поставленного по роману Д. Н. Мамина-Сибиряка «Горное гнездо», в котором были заняты В. С. Якут и молодая актриса, первый год работающая в театре, М. Е. Ледогорова, композицию «Во власти моря». И снова на сцене герои Д. Пристли из «Зеленой комнаты»...

Благодарные аплодисменты и цветы участникам «театра в театре».

Вчера гости из Москвы познакомились с музеем-заповедником «Кижи». Сегодня они встретятся с тружениками Онежского тракторного завода.